



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Caxias do Sul
www.caxias.ifrs.edu.br – E-mail: gabinete@caxias.ifrs.edu.br

EDITAL Nº 59, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2018
EDITAL COMPLEMENTAR VINCULADO AO EDITAL PROPI Nº 77/2018 – FOMENTO INTERNO
2019/2020
RETIFICAÇÃO Nº 002

O DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus Caxias do Sul*, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 313/2016, publicada no D.O.U em 24/02/2016, por intermédio da Comissão de Avaliação e Gestão de Projetos de Pesquisa e Inovação (CAGPPI), torna pública a Retificação nº 002 do Edital nº 59/2018, conforme a seguir especificado:

ONDE SE LÊ:

1. DA VIGÊNCIA

1.1. A vigência das bolsas será de 01/05/2019 a **29/02/2020**.

4. DO CRONOGRAMA

16. Prazo máximo para solicitação de alteração de itens previstos no orçamento	04/10/2019
17. Prestação de contas dos recursos do AIPCT	Até 31/10/2019

LEIA-SE:

1.1. A vigência das bolsas será de 01/05/2019 a **30/11/2019**.

4. DO CRONOGRAMA

16. Prazo máximo para solicitação de alteração de itens previstos no orçamento	20/11/2019
17. Prestação de contas dos recursos do AIPCT	Até 10/12/2019

Caxias do Sul, 13 de novembro de 2019.

JULIANO CANTARELLI TONIOLO(*)
Diretor-Geral
Campus Caxias do Sul
Portaria 313/2016

(*) A via original encontra-se assinada no Gabinete da Direção Geral.